
Tutorial: Actualizar datos con 
una fuente externa



- Método rápido -



Primero, vamos a crear un presupuesto y pasar el 
listado de materiales a una hoja de cálculo.

Luego, vamos a modificar los precios en la hoja de 
cálculo y utilizar estos precios para actualizar el 

presupuesto.



Seleccionar el listado.
Abrir la vista “Explorador”.



Seleccionar el capítulo.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.



Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.



Seleccionar el registro haciendo clic en el encabezado 
de la fila.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.





Abrir la vista “Explorador”, seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Explorador”.



Cambiar al modo “Búsqueda” haciendo clic en el 
botón correspondiente.



Expandir el panel “Tipo” haciendo clic en el título del 
panel.



Dejar seleccionado solamente “Material”.



Presionar el botón “Buscar”.





Seleccionar las celdas.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Crear una hoja de cálculo.



Establecer el formato de la columna A como texto. Para 
que así, al pegar los valores, los códigos se interpreten 

como texto y no como fecha o número.



Pegar los valores.



Cambiar los precios de los recursos.



Seleccionar los valores y copiarlos al portapapeles.



Regresar al programa.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Seleccionar la celda.



Presionar el botón “Insertar fila” o las teclas Control + I.





Ingresar un código.



Seleccionar la celda en el panel “Análisis”.



Revisar que las columnas estén en el mismo orden en 
el que están en la fuente de los datos.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.



Al pegar valores, el programa realiza algunas 
validaciones.



En este caso, nos indica que ya existe un concepto con 
el código “000111” y que tiene un precio diferente al 

pegado.



Seleccionar la opción “Aplicar en todos los casos”.



Presionar el botón “Cambiar valores”.



Se pegan los valores y se modifican los precios.



Seleccionar el registro haciendo clic en el encabezado 
de la fila.



Presionar el botón “Eliminar” o la tecla Suprimir.



Confirmar que se desea eliminar el registro.





- Método detallado -



Primero, vamos a crear un presupuesto y pegar en él 
el listado de materiales de la hoja de cálculo.

Luego, vamos a utilizar este presupuesto como fuente 
para actualizar datos con la herramienta “Actualizar 

presupuesto”.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.



Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.





Cambiar a la hoja de cálculo.



Seleccionar los valores y copiarlos al portapapeles.



Regresar al programa.



Revisar que las columnas estén en el mismo orden en 
el que están en la fuente de los datos.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.





En el menú, seleccionar “General” y luego “Actualizar 
presupuesto”.



Confirmar que se desea continuar.



Presionar el botón para seleccionar el presupuesto.



Seleccionar el presupuesto.



Presionar el botón “Seleccionar”.



Presionar el botón “Seleccionar conceptos”.



Presionar el botón “Buscar”.



Presionar el botón para seleccionar todos los 
conceptos incluidos en el resultado de la búsqueda.



Presionar el botón “Seleccionar”.



Seleccionar el dato “Precio”.



Indicar que se desea actualizar el listado.



Se recomienda crear una copia de seguridad 
previamente, ya que esta operación no se puede 

deshacer.



Presionar el botón “Continuar”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Presionar el botón “Cerrar”.
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